



В пятницу, 14 октября, в Горловском городском совете прошел очередной этап украинско-японских переговоров по реализации совместного проекта реконструкции теплового хозяйства города в рамках Киотского протокола.

По словам городского головы Евгения Клепа, работа по разработке проекта находится на завершающем этапе. Его реализация позволит создать в Горловке одиннадцать новых котельных взамен трех устаревших, установить 22 котла японского производства, а также заменить тепловые сети. На данный момент согласованы все технические условия между сторонами.

Как сообщает пресс-служба городского совета, сейчас реализуется этап утверждения проекта в Государственной экспертной организации. После получения заключения в середине октября проект будет передан в Государственное агентство экологических инвестиций на рассмотрение межведомственной рабочей группы. Главной задачей является работа по дальнейшему его продвижению и проведение тендерных процедур по определению генерального подрядчика.

Исполнительный директор компании «Asuka Green Investment» господин Курита отметил, что о совместном проекте реконструкции теплового хозяйства в Горловке знают Президент Украины и правительства двух стран. Он находится под их пристальным вниманием. Успешное завершение работ очень важно для обеих сторон в политическом плане, и правительства Украины и Японии надеются на реализацию проекта до конца следующего года.

По итогам встречи горловский городской голова Евгений Клеп и господин Курита подписали «Меморандум о взаимопонимании», в рамках которого будет продолжаться дальнейшая работа над проектом реконструкции теплового хозяйства в Горловке.

"Горловский Медиа Портал"

Исполнительный директор компании «Asuka Green Investment» господин Курита отметил, что о совместном проекте реконструкции теплового хозяйства в Горловке знают президент Украины и правительства двух стран. Он находится под их пристальным вниманием. Успешное завершение работ очень важно для обеих сторон в политическом плане и правительства Украины и Японии надеются на реализацию проекта до конца следующего года.

По итогам встречи горловский городской голова Евгений Клеп и господин Курита подписали «Меморандум о взаимопонимании», в рамках которого будет продолжаться дальнейшая работа над проектом реконструкции теплового хозяйства в Горловке.